
2013D49228 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgelegenheid heeft naar 
aanleiding van de wijziging van de begrotingsstaten van het Ministerie 
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (XV) voor het jaar 2013 (wijziging 
samenhangende met de Najaarsnota) de navolgende vragen ter beant-
woording aan de regering voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Van der Burg 

Adjunct-griffier van de commissie,
Weeber 
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Nr Vraag 
1 Welke mogelijkheden zijn er om de totale uitvoeringskosten voor 

kindregelingen op de begroting van SZW te verkleinen door 
middel van stroomlijning en efficiencyslagen? 

2 Wordt met het oog op de rol van het Bureau Kwaliteit Kinderop-
vang (BKK) bij de invulling van het Nieuwe Toezicht, de hoogte 
van het subsidiebedrag aan deze instantie gehandhaafd? 

3 Welke financiële stromen/subsidies en initiatieven zijn er nu, of 
worden voorgesteld om de taal- en interactievaardigheden van 
leidsters te verbeteren? Waarom wordt dit punt niet breed en 
integraal aangepakt? 

4 Hoe kan een vermindering van de regeldruk meer geld opleve-
ren zoals aangegeven in de brief «Een betere basis voor 
peuters»? 

5 Waarom is de gastouderopvang niet meegenomen in de 
plannen van de regering aangaande het Nieuwe Toezicht voor 
de kinderopvang? 

6 Waarom is de gastouderopvang niet meegenomen in de brief 
«Een betere basis voor peuters?» 

7 Leidt de meevaller op de re-integratiemiddelen ook tot minder 
re-integratie van arbeidsongeschikten? 

8 Waaruit bestaan de technische mutaties van de diversen van de 
zogeheten RBG (€ 18,8 miljoen), de sociale zekerheid (€ 43,1 
miljoen) en de diversen niet tot een ijklijn behorende uit de 
verticale toelichting? 

9 In de memorie van toelichting worden diverse grote mutaties 
nauwelijks toegelicht. Kunt u in het vervolg in de memorie van 
toelichting van het wetsvoorstel aangeven om welke uitvoe-
ringsgegevens het gaat daar waar de raming «op basis van 
uitvoeringsgegevens» wordt bijgesteld? Kunt u in het vervolg 
informatie uit andere bronnen, zoals nota’s van het Uitvoerings-
instituut Werknemersverzekeringen (UWV) en Sociale Verzeke-
ringsbank (SVB), opnemen in de memorie van toelichting, zodat 
deze zelfstandig leesbaar is? 

10 Kunt u de bijgestelde ramingen voor de zogeheten BUIG-
inkomensoverdrachten en de Toeslagenwet nader toelichten en 
aangeven op basis van welke uitvoeringsinformatie de ramingen 
zijn bijgesteld en deze uitvoeringsinformatie in vervolg 
toevoegen aan de toelichting? 

11 Kunt u nader toelichten op basis van welke uitvoeringsinforma-
tie de ramingen zijn bijgesteld in artikel 4 en deze uitvoeringsin-
formatie in vervolg toevoegen aan de toelichting? 

12 Kunt u nader toelichten op welke uitvoeringsgegevens van de 
juninota van de SVB u de mutaties in artikel 10 baseert? 

13 Kunt u nader toelichten waar de meevaller van € 1,5 miljard als 
gevolg van de lagere rijksbijdrage aan het Ouderdomsfonds 
voor wordt ingezet? 

14 Kunt u nader toelichten op welke uitvoeringsgegevens u de 
mutaties in artikel 12 baseert? 

15 Kunt u aangeven of een bedrag uit het Europees Sociaal Fonds 
(ESF) programma 2007–2013 nog niet is benut en, zo ja, hoe 
hoog dit bedrag is en of dit ten gunste van de begroting kan 
worden gebracht? 

16 Kunt u aangeven of u met de € 24,5 miljoen die van artikel 99 
naar het Gemeentefonds is overgemaakt, invulling heeft 
gegeven aan uw toezegging om € 30 miljoen extra beschikbaar 
te stellen voor de bestrijding van jeugdwerkloosheid? Zo ja, kunt 
u aangegeven hoe het resterende bedrag van € 5,5 miljoen 
wordt besteed? 
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Nr Vraag 
17 Wat wordt er verstaan onder de sondering rondom het pakket 

voor kindregelingen/onderwijs? 
18 Kunt u aangeven waar de € 150 miljoen voor 2013, die aanvan-

kelijk was bestemd voor de sondering rondom het pakket 
kindregelingen/onderwijs maar niet wordt aangesproken, nu 
voor wordt ingezet? 

19 Kunt u aangeven welk deel van de meevaller op de 
re-integratiemiddelen voor arbeidsongeschikten het gevolg is 
van de taakstelling, en welke van de dalende volumes en 
prijzen? 

20 Op welke wijze houdt het UWV met de inzet van trajecten en 
voorzieningen rekening met de realiseren taakstelling in 
2014/2015? 

21 Kunt u een overzicht geven van de tien posten met de grootste 
onderuitputting? 

22 Kunt u een overzicht geven van de posten waarbij er al drie jaar 
achtereen sprake is van onderuitputting? 

23 Kan de regering een nadere duiding geven aan de bedragen die 
gemoeid zijn bij de uitvoeringsmutaties KOT (– 144.269) en de 
begrotingsafspraken 2014 KOT (6.538)? 

24 Waar doelt het onderzoek InvestMens op? 
25 Wat verklaart de grote aanpassing voor de loon- en prijsbijstel-

ling in het BUIG-budget? Waarom wijkt de oorspronkelijke 
raming daar van af? 

26 Kunt u ingaan op het verschil tussen de ramingsbestelling voor 
de BUIG als gevolg van de oplopende werkloosheid en de 
bijstelling op basis van de uitvoeringsinformatie? Om hoeveel 
uitkering gaat het voor elke van deze twee ramingsbijstellingen? 

27 Wat is de oorzaak van de onderuitputting op de re-integratie Wet 
werk en arbeidsondersteuning jonggehandicapten (Wajong)? 

28 Kan de onderuitputting op de subsidie voor het Steunpunt Brede 
Scholen worden toegelicht? 

29 Wat verklaart de bijstelling op voor de kinderopvangtoeslag? 
Betreft dit een langjarige doorwerking? Hoe verhoudt zich deze 
bijstelling (op de lange termijn) met de intensivering van de 
kinderopvangtoeslag van € 100 miljoen? 

30 De ramingen voor de Algemene Kinderbijslagwet (AKW), Wet 
kindgebonden budget (WKB), Tegemoetkoming ouders 
thuiswonende gehandicapte kinderen (TOG) en voor «kopje 
TOG», en de ontvangsten binnen dit beleidsartikel worden onder 
andere op basis van uitvoeringsgegevens aangepast: kan de 
regering een heldere duiding geven wat er is gewijzigd in de 
uitvoeringsgegevens waardoor de ramingen zijn bijgesteld? 

31 Kan de regering een toelichting geven op de hogere uitgaven als 
gevolg van het uitstel van de invoering van het wetsvoorstel 
«verbeteren positie pleegouders» ter compensatie van het 
ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport? 

32 Kan de regering de ramingsbijstelling in verband met het 
nieuwe kasprognosemodel nader toelichten? 

33 Waarom vindt er een herschikking plaats binnen de totale 
begrotings- en premie-gefinancierde uitvoeringskosten SVB? 

34 Wat verklaart de aangepaste raming op basis van de 
uitvoeringsgegevens? 

35 Kunt u in zo begrijpelijk mogelijke taal uitleggen wat de 
neerwaartse bijstelling en correctie van de te hoge rijksbijdrage 
over 2012 (–/– € 1.559,4 miljoen) inhoudt? Heeft deze correctie 
invloed op het zogeheten EMU-saldo? Welke cijfers uit het 
Centraal Economisch Plan (CEP) 2013 hebben tot deze correctie 
geleid? 
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Nr Vraag 
36 Kan er een nadere toelichting worden gegeven waarom ten 

aanzien van het Landelijk overleg minderheden (LOM) een 
budgettair neutrale kasschuif 2013–2015 is verwerkt om beter 
aan te sluiten bij de financiering van het LOM? 

37 Voor de uitwerking van de Wet inburgering krijgen gemeenten 
dit jaar eenmalig € 20 miljoen via een decentralisatie-uitkering 
uit het Gemeentefonds voor 2014 en volgende jaren voor de 
overgang. Welke eisen worden aan de gemeenten gesteld in 
kader van naleving van deze plicht? 

38 Kan er een toelichting gegeven worden op de extra vergoeding 
(via het Centraal orgaan opvang asielzoekers; COA) voor 
maatschappelijke begeleiding waarvoor gemeenten in 2013 
eenmalig in aanmerking komen? Wat voor maatschappelijke 
begeleiding betreft het? 

39 Welke verklaringen kunnen worden gegeven dat het beroep op 
de remigratieregeling in 2013 groter is gebleken dan is 
geraamd? 

40 Wat zijn de mogelijke oorzaken van het feit dat de realisaties 
voorziening voor asielgerechtigden binnen het aangepaste 
leningstelsel achter lopen op de raming? Waarom worden deze 
middelen gedeeltelijk ingezet voor de compensatie van de 
kosten van het overgangsrecht inburgering van gemeenten? 

41 Er is € 150 miljoen gereserveerd voor de sondering rondom het 
pakket kindregelingen/onderwijs; eveneens staat echter 
geschreven dat deze reservering niet wordt aangesproken: 
waartoe dient deze reservering dan wel?
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